



## **AVISO DE GRUPO BIMBO**

México, D.F., a 8 de enero de 2010 - Grupo Bimbo, S.A.B. de C.V., (Í Grupo Bimboî o Í la Compañíaî) (BMV: BIMBO), informa que, ante las modificaciones a la Ley del Impuesto Sobre la Renta (%SR+) en materia de consolidación fiscal, en vigor a partir del 1º de enero del presente año, y después de haber realizado los análisis pertinentes, tomó la decisión de presentar ante las autoridades correspondientes el aviso para proceder a su desconsolidación fiscal, siguiendo el procedimiento alternativo contenido en la Regla I.3.5.4. de la Resolución Miscelánea vigente.

En virtud de que las provisiones contables con las que cuenta la Compañía resultan sustancialmente suficientes para solventar los efectos de la decisión anterior, se estima que ésta no tendrá efectos relevantes en sus resultados ni en su situación financiera.

## Descripción de la Compañía

Por sus volúmenes de producción y ventas, Grupo Bimbo es una de las empresas de panificación más grandes del mundo. Líder en el continente americano, cuenta con 99 plantas y 600 centros de distribución localizados estratégicamente en 18 países de América, Europa y Asia. Sus líneas de productos incluyen pan de caja, bollos, galletas, pastelitos, *English muffins, bagels*, tortillas, botanas saladas y confitería, entre otras. Grupo Bimbo fabrica más de 5,000 productos y tiene una de las redes de distribución más extensas del mundo, con más de 39,000 rutas y una plantilla laboral superior a los 102,000 colaboradores. Desde 1980, las acciones de Grupo Bimbo cotizan en la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) bajo la clave de pizarra BIMBO.